BANCA POPOLARE DELL'ALTO ADIGE

SOCIETÀ COOPERATIVA PER AZIONI



BANCA POPOLARE DELL'ALTO ADIGE Soc. coop. pa
Sede Legale in Bolzano, Via Siemens n.18
Iscritta all'Albo delle Banche al n. 3630.1
Capitale Sociale e Riserve Euro Patrimonio Sociale 509.339.987
Codice Fiscale - Partita IVA e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Bolzano 00129730214

AVVISO INTEGRATIVO

Relative ai Prestiti Obbligazionari emessi nell'ambito del Programma

"Banca Popolare dell'Alto Adige Obbligazioni a Tasso Variabile"
"Banca Popolare dell'Alto Adige Obbligazioni a Tasso"
"Banca Popolare dell'Alto Adige Obbligazioni Zero Coupon"
"Banca Popolare dell'Alto Adige Obbligazioni Step Up"
"Banca Popolare dell'Alto Adige Obbligazioni Inflation Linked"

BANCA POPOLARE DELL'ALTO ADIGE, in qualitá di Responsabile del Collocamento, informa che in data **01.10.2010** il signor **BERGMEISTER dott. Hansjörg** ha rassegnato le dimissioni dalla carica di Presidente di Banca Popolare dell'Alto Adige ed il Consiglio di Amministrazione ha accettato le sue dimissioni.

Il Consiglio di Amministrazione ai sensi dell'art. 34 del vigente statuto contestualmente ha nominato all'unanimità il signor **MICHAELER dott. Otmar**, nato a Bressanone (BZ) il 22.04.1967, quale nuovo Presidente con decorrenza **01.10.2010**.

Il presente Avviso Integrativo è stato pubblicato in data odierna nel sito www.bancapopolare.it

Bolzano, 22 ottobre 2010

Banca Popolare dell'Alto Adige II Direttore Generale

Dott. Johannes SCHNEEBACHER

